

Выписка из газеты

**МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ**

**18 ИЮЛ 1954**

Москва

## **Гастроли Молотовского театра в Москве**

В Москве продолжаются гастроли Молотовского театра оперы и балета.

16 июля коллектив театра показал в филармонии Государственного академического Большого театра СССР оперу П. А. Римского-Корсакова «Снегурочка». Основные партии исполнили: лауреата Сталинской премии А. П. Григорьева и В. Ш. Новоро, а также заслуженный артист РСФСР В. Ш. Балашов, артистка М. А. Малой, дирижер — К. К. Тихонов, режиссер — В. Ф. Минаков.

(ТАСС)